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 دّقاى                                اعذاد صحیح ٍ اعذاد گَیا                -فصل اٍل

 

 

 

 فصل اول

 

 اعداد صحیح و اعداد گویا

 

 

 

 

ّویشِ آغاز راُ دشَار است، ػقاب در لحظِ ی پر کشیذى گاُ پر هی ریسد اها در اٍج، حتی از بال زدى 

 ّن بی ًیاز است.
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 دّقاى                                اعذاد صحیح ٍ اعذاد گَیا                -فصل اٍل

 َّالحق

 هجوَػِ اػذاد غحیح 

    {...,3±,2±,1,±0}ℤ 

)           ٔدٕٛع ٞش دٚ ػذد غح٥ح ٤ه ػذد غح٥ح اسز. 5) ( 6) 1      

7                 سفش٤ك ٞش دٚ ػذد غح٥ح ٤ه ػذد غح٥ح اسز. 9 2    

)  ضشة ٞش دٚ ػذد غح٥ح ٤ه ػذد غح٥ح اسز. 8) ( 5) 40      

 أب سمس٥ٓ ٞش دٚ ػذد غح٥ح ٤ه ػذد غح٥ح ٥٘سز. چشا؟

)سؼش٤ف ٘طذٜ        .ص٤شا سمس٥ٓ ػذد ثش غفش سؼش٤ف ٘طذٜ اسزجَاب :  6) 0 0    

 ٕٞچ٥ٙٗ ...................

 اػذاد گَیا
 ٞش وسش٢ وٝ غٛسر ٚ ٔخشج آٖ ٤ه ػذد غح٥ح ثبضذ ٚ ٔخشج آٖ غفش ٘جبضذ.کسر هتعارفی : 

 ػذد ٤ٌٛب ٣ٔ ٤ٌٛٙذ. ،ٞش ػذد٢ سا وٝ ثشٛاٖ ثٝ غٛسر وسش ٔشؼبسف٣ ٘ٛضزعذد گَیا : 

 ٘طبٖ ٣ٔ دٞٙذ ٚ ثٝ صثبٖ س٤بض٣ ثٝ غٛسر ص٤ش ٣ٔ ٤ٛ٘سٙذ. Qسا ثب ٔدٕٛػٝ اػذاد ٤ٌٛب

a , , ,0 
   

        
   

a a
Q z b z b a z b N

b b
 

 1/  ٚ   5   ٚ 0   ( اػذادمثال 7    ٚ  /0 2   ٚ  25    ٚ/3 14   ٚ32  ٚ  5
7

   ٚ... ٤ٌٛب ٞسشٙذ.   

                        ↓     ↓      ↓         ↓            ↓           ↓            ↓         ↓ 

                       0
7

    15
3

       17
10

         2
10

        20
4

         314
100

      16
2

        

 

 سز.٤ٌٛب ٥٘ أب ػذد* 
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 دّقاى                                اعذاد صحیح ٍ اعذاد گَیا                -فصل اٍل

12: ٔثبَ وسشٞب٢ سبدٜ ضذ٣٘ )سح٤ُٛ دز٤ش(                                  
18

  

 وسشٞب٢ ٤ٌٛبٜ دٚ ٌشٜٚ ٞسشٙذ

7ٔثبَ:   وسشٞب٢ سبدٜ ٘طذ٣٘ )سح٤ُٛ ٘بدز٤ش(    
8

  

 حبِز داسد ٤3ه ػذد اػطبس٢ ثٝ دسز ٣ٔ آ٤ذ وٝ دس وسشٞب٢ سبدٜ ٘طذ٣٘ اٌش غٛسر سا ثش ٔخشج سمس٥ٓ و٥ٙٓ * 

اػذاد٢ وٝ سؼذاد اسلبْ اػطبس٢ آٟ٘ب ٔشٙب٣ٞ سز ٚ وسش ِٔٛذ ا٤ٗ ػذد دس  اعذاد اعشاری هختَم )تحقیقی( : (1

 دٚ ػذد سا داسا ٞسشٙذ. ٤ب ٞش ٤5ب  2خشخطبٖ ٤ى٣ اص ػٛأُ ٔ

 مثال       /
17

8 5
2

                    
2 1

3 3
20 2 5

                     /
3

0 15
20

      

٘بٔشٙب٣ٞ ٚ داسا٢ دٚسٜ ٌشدش ٣ٔ ثبضٙذ. دس سدض٤ٝ  ،سؼذاد اسلبْ اػطبس٢ ا٤ٗ اػذاد اعذاد اعشاری هتٌاٍب سادُ : (2

 ٤بفز ٣ٕ٘ ضٛد. 5ٚ  2ٔخشج وسش ِٔٛذ ا٤ٗ اػذاد ػبُٔ 

/ .... /
3

0 428571 0 428571
7
      / .... /

1
0 3333 0 3

3
  

ػٛأُ د٤ٍش داس٘ذ.  ،٤5ب  2ػبُٔ  ػلاٜٚ ثش ضبٖ وسش ِٔٛذ ا٤ٗ اػذاد دس ٔخشج اعذاد اعشاری هتٌاٍب هرکة : (3

 خضء اػطبس٢ آٟ٘ب دٚ لسٕز اسز. ثذٖٚ ٌشدش ٚ ثب ٌشدش

/ /
2

0 13333000 0 13
15

  

 ا٤ٗاػذاد اػطبس٢ ٞسشٙذ وٝ سؼذاد اػطبسضبٖ ٘بٔشٙب٣ٞ ٚ ثذٖٚ ٌشدش ٣ٔ ثبضذ ٚ  ،ثٝ خض اػذاد اػطبس٢ ٤ٌٛب* 

 اػذاد ٤ٌٛب ٥٘سشٙذ ٚ ًٌٙ ٘ب٥ٔذٜ ٣ٔ ضٛ٘ذ.

 مثال  ...,  / ... ,   ,  / ....3 1 7320508075 7 376329  

Qػذد٢ وٝ ٤ٌٛب ٘جبضذ ًٌٙ ٤ب أٓ ٘ب٥ٔذٜ ٣ٔ ضٛد وٝ ثب*   ٤بcQ .ٕ٘ب٤ص دادٜ ٣ٔ ضٛ٘ذ  

 چٙذ ٔثبَ اص اػذاد ًٌٙ: 

                                               ,     ,     ,     ,     ,     ,   5 2 19 3 10 7 8 12 8 2 3      



 

   4 
 

 دّقاى                                اعذاد صحیح ٍ اعذاد گَیا                -فصل اٍل

خلاغٝ : اػذاد اػطبس٢ دٚ دسشٝ ٟٔٓ ٞسشٙذ 

      ̅̅̅̅⁄ ٔشٙبٚة سبدٜ

       ⁄  ٔخشْٛ       

    ̅̅̅̅⁄ {ٔشٙبٚة ٔشوت
 
 

 
 

  اػطبس٢ ٤ٌٛب

اػطبس٢ ًٌٙ ٔثُ                  }
  
 

  
 

 

 سٛاٖ ثٝ غٛسر ٤ه ػذد اػطبس٢ ٔخشْٛ ٤ب ٔشٙبٚة ٘ٛضز ٚ ثشػىس ٞش ػذد٢ سا وٝ ػذد ٤ٌٛب سا ٣ٔ  شٞ : نتیجه

 ثشٛاٖ ثٝ غٛسر اػطبس٢ ٔشٙبٚة ٘ٛضز ٤ٌٛب ٣ٔ ٘بٔٙذ.

 ثب ٕ٘بد  ٔدٕٛػ١ اػذاد حم٥م٣ سا سطى٥ُ ٣ٔ دٞٙذ ،ٔدٕٛػٝ اػذاد ٤ٌٛب ٚ اػذاد ًٌٙ ثب ٞٓ : نکته مهم ٚℝ  ٖ٘طب

 ٣ٔ دٞٙذ.

 

IR=Q ⋃   

                          

 

 ًوایص ػذد گَیا رٍی هحَر

 اص غفش ضٕشدٜ ٣ٔ ضٛد )٘مغٝ ثٝ ٔىبٖ ٚ ثٝ غفش ٚاثسشٝ اسز( س٢ٚ ٔحٛس ٞش ٘مغٝ ٔىبٖ

 
 ػذد حشوز ثٝ خٟز ٚ ٔمذاس حشوز ثسش٣ٍ داسد ثٝ ٔىبٖ ٚ غفش ٚاثسشٝ ٥٘سز.* 
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 دّقاى                                اعذاد صحیح ٍ اعذاد گَیا                -فصل اٍل

 کتهن :                                         a a a

b b b

3 3 3
7 7 7


       
 

 

 ػذد ٔخّٛط دٚ خضء غح٥ح ٚ وسش٢ داسد وٝ ٞش دٚ خضء ٞٓ ػلأز ٞسشٙذ ٤ؼ٣ٙ:

) أب*  ) 
1

7
3

                                              ٔخّٛط ٥٘سز.  

5 5
2 2

9 9
1 1

3 1
7 7


   

   


 

 جوغ ٍ تفریق اػذاد گَیا رٍی هحَر

        

                                       ( ) ( )    
3 7 4
4 4 4

 

                  ( ) ( ) ( ) ( )        
2 5 2 5 7
3 3 3 3 3

 

 اَٚ ثٝ خٕغ سجذ٤ُ وشدٜ ٚ سذس حشوز آٖ سا سسٓ ٣ٔ و٥ٙٓ * 

)                     ثٝ ٔخشج ٔطششن ٥٘بص داسد. وسش٢خٕغ ٚ سفش٤ك اػذاد  ) ( )
 

     
2 1 8 5 3

15 12 60 60 

 ضرب ٍ تقسین اػذاد گَیا

aٔؼىٛس

b
bثٝ غٛسر 

a
 ٣ٔ ثبضذ. ٔؼىٛس وشدٖ ػلأز ػذد سا سغ٥٥ش ٣ٕ٘ دٞذ. 

 7       : مثال
11

  
ٔؼىٛس
→    4

3
7

               کوس ع 5م 11
11 5

         کوس ع 7م 25
25 7

     

 اَٚ ثٝ وسش سجذ٤ُ ٣ٔ و٥ٙٓ                             
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 دّقاى                                اعذاد صحیح ٍ اعذاد گَیا                -فصل اٍل

 لش٤ٙٝ ٔؼىٛس( مثال
5

6
7

ثشاثش 
7
47

 

   ٔؼىٛس ػذد: نکتهa

b
)سا ثٝ غٛسر  ) 1a

b
 ٥٘ض ٣ٔ ٤ٛ٘سٙذ. 

   : ًکتِ     
( )13
7

٤3ؼ٣ٙ ٔؼىٛس 
7

) سا ث٤ٛٙس  ) 1 73
7 3

   ٚ( / ) 1 10
0 4

4
 

                                     ضشة ٚ سمس٥ٓ اػذاد ٤ٌٛب ثٝ ٔخشج ٔطششن ٥٘بص ٘ذاسد.
 



a c a c

b d b d
  

         . ٣ٔ ٤ٛ٘س٥ٓسمس٥ٓ سا اثشذا ثٝ ضشة سجذ٤ُ وشدٜ ٚ سذس سبدٜ وشدٜ ٚ حبغُ سا 

 ( ) ( )   
3 4 12
7 5 35     ٚ 

2 18
24

5

8

15
 

27 3

10
24

 
  

 
   

 مثال :
 

                                                                                         
( )

 
      

 

1 2

1 3

4 12 4 18 2
9 18 9 12 3  

3 1 13 3 13 2 26
2 1

5 2 5 2 5 3 15
           
                      
              

 اثشذا آٟ٘ب سا ثٝ وسش سجذ٤ُ ٣ٔ و٥ٙٓ. ،دس ضشة ٚ سمس٥ٓ اػذاد ٔخّٛط

  ث٣ ضٕبس ػذد ٤ٌٛب ٚخٛد داسد. ،ث٥ٗ ٞش دٚ ػذد ٤ٌٛب: نکته 

 رٍش پیذا کردى چٌذ ػذد گَیا تیي دٍ ػذد دیگر

 ششن ٌشفشٗ ٚ ثضسي وشدٖ غٛسر ٚ ٔخشجٔخشج ٔط (1

 1ػذد ث٥ٗ  100: مثال
2

ٚ1
3 

, , , , ,...

1 3 300
200 201 202 203 204 205 3002 6 600

1 2 200 600 600 600 600 600 600 600
3 6 600

 

  

 
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 دّقاى                                اعذاد صحیح ٍ اعذاد گَیا                -فصل اٍل

 سٚش ٥ٔب٥ٍ٘ٗ )٥ٔب٥ٍ٘ٗ ٞش دٚ ػذد ث٥ٗ آٟ٘ب دٚ لشاس داسد( (2

 1سٝ ػذد ث٥ٗ   : مثال
2

ٚ1
3

                   

                               
1
2

، 5
12

     ٚ   ( )
1 1 5 1

2
2 3 12 3

        

                      ( )  
5 1 11

2
12 2 24

                   ( )  
1 5 9

2
3 12 24                        

1 5 1
3 12 2
  

, , , ,
1 9 5 11 1
3 24 12 24 2

 

ثشا٢ ٞش دٚ وسش (3
c a

d b
٣ٔ سٛاٖ ٘ٛضز :  

 


c c a a

d d b b
 

 
  

 

1 2 2 2 1 1
3 5 5 5 2 2


        



1 1 1 1 1 1 1 2 1 1
3 2 3 3 2 2 3 5 2 3

 

 کسرّای تلسکَپی

ُ ضٛد ٚ سفبضُ دٚ ػذد دس غٛسر ثبضذ ٣ٔ ضٛد آٖ وسشٞب سا ثٝ اٌش ٔخشج ٤ه وسش اص حبغّضشة دٚ ػذد سطى٥

 غٛسر سفبضُ دٚ وسش ثٝ غٛسر ص٤ش ٘ٛضز.

1 1
 



b a

a b a b
                             



5 1 1
3 8 3 8

                           


7 1 1
2 9 2 9

 

...
3 3 3 1 1

1 4 4 7 31 34 1 4
    

  

1
4


1
7

 ...
1
31

 
1 1 1
34 1 34

      :کاربردی مثال 

  

 کسرّای هػری 

ثبضذ ٚ ٔخشخطبٖ  1ٞشٌبٜ ثشٛاٖ ٤ه وسش سا ثٝ غٛسر ٔدٕٛع چٙذ وسش ٘ٛضز ثٝ عٛس٢ وٝ غٛسر ٕٞٝ آٟ٘ب 

 .وسشٞب٢ ٔػش٢ ٘ٛضشٝ ا٤ٓ ٔدٕٛع ٔخشّف ثبضذ ٣ٔ ٥٤ٌٛٓ آٖ وسش سا ثٝ غٛسر

                                                                                        


       
5 2 3 2 3 1 1 5 1 1
6 6 6 6 3 2 6 3      1) ٔثبَ     2
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 دّقاى                                اعذاد صحیح ٍ اعذاد گَیا                -فصل اٍل

                  ثب٤ذ غٛسر وسش سا ثٝ غٛسر ٔدٕٛع ضٕبس٘ذٜ ٞب٢ ٔخشج  *
    

7 2 5 2 5 1 1
10 10 10 10 5  2)ٔثبَ  2

 

                                                                                              ٘ٛضز.
  

    
11 1 2 3 5 1 1 1 1
30 30 15 30 10 6

   3)ٔثبَ   

   (1رٍضی ترای حل هسألِ ّای فػل )

ا٘دبْ دٞذ آٖ ٌبٜ وُ وبس سٛسظ ٞش دٚ ثٝ  T2ٕٞبٖ وبس سا دس صٔبٖ Bٚ ضخع   T1وبس٢ سا دس صٔبٖ Aاٌش ضخع 

                                     ٚ ثٝ غٛسر ص٤ش ٔحبسجٝ ٣ٔ ضٛد. Tٔطششن دس صٔبٖ عٛس 
T T T
 

1 2

1 1 1                                                                                         

 سٚصٜ ٣ٔ ثبفٙذ. اٌش ٞش دٚ ثب ٞٓ ثٝ  6ثٝ سٟٙب٣٤ سٚصٜ ٚ فبعٕٝ ٕٞبٖ لب٥ِچٝ سا  10( ٔش٤ٓ ٤ه لب٥ِچٝ سا دس مثال

 عٛس ٔطششن وبس وٙٙذ وبس چٙذ سٚصٜ سٕبْ ٣ٔ ضٛد؟

  ( )
ساعت  ساعت  

6
24 18

8
 

   


      


6
3

زمان 8

ترک  ش م

1 8 30
30 8

   T
T

   1 1 8
10 6 30
  

 .سبػز 18سٚص ٚ  ٤3ؼ٣ٙ 
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 دّقاى                                اعذاد صحیح ٍ اعذاد گَیا                -فصل اٍل

 تمرین های فصل اول

 حبغُ ػجبسار ص٤ش سا ثذسز آٚس٤ذ. (1

   23 8 2 4 

( )        1 2 2 8 3 5 

...     1 2 3 4 60 

                                               ( )    2 6 3 4 2 

( )( )( )..( )    1 30 2 30 3 30 50 30 

5 4 3 2 02 2 (2 2 (2 2 ))    

( ) ( ) ( ) ...        35 32 29 52 55 

...   33 36   3 6 9 12  

.... 75  5 10 15  

 

 + ثذسز آٚس٤ذ.6سا ٘سجز ثٝ ٘مغٝ  -7لش٤ٙٝ ٢ ٘مغٝ  (2

 

  ٔدٕٛع ثضسٌشش٤ٗ ػذد غح٥ح دٚ سل٣ٕ ٚ وٛچىشش٤ٗ ػذد غح٥ح سٝ سل٣ٕ سا ث٤ٛٙس٥ذ. (3

 

 ٕ٘ب٤ص اػطبس٢ دٚ وسش ص٤ش سا ث٤ٛٙس٥ذ. (4

                                                   
5

12
            

7
8

              
5
3

                 
3
5
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 دّقاى                                اعذاد صحیح ٍ اعذاد گَیا                -فصل اٍل

 ٞش وسش ص٤ش ِٔٛذ چٝ ٘ٛع ػذد اػطبس٢ اسز )ثذٖٚ سمس٥ٓ وشدٖ( ثب سدض٤ٝ ٔخشج خٛاة د٥ٞذ. (5

                      
18
45

                        
24
56

              
25
60

 

 وذاْ ٤ٌٛبسز؟ چشا؟ (6

 3   ٚ   32    ٚ   5 7    ٚ   45

5 
    ٚ   3

5
    ٚ   2  ٚ   /1 5

3
    ٚ   /3 14    ٚ    ٚ   0   ٚ   7 

 ٔشٙبظش ثب خٕغ ٚ سفش٤ك حشوز سسٓ و٥ٙذ. (7

( ) ( )   
2 4

1
3 3

 

( ) ( )
5 3
4 4

   
 

 خٕلار ص٤ش سا وبُٔ و٥ٙذ. (8

)لش٤ٙٝ ٔؼىٛس )
3

2
5

 ثشاثش............ . 

)ػجبسر / )10  ثشاثش ............. . 125
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 دّقاى                                اعذاد صحیح ٍ اعذاد گَیا                -فصل اٍل

 حبغُ ػجبسار ص٤ش سا ث٤ٛٙس٥ذ. (9
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 دّقاى                                اعذاد صحیح ٍ اعذاد گَیا                -فصل اٍل
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 دّقاى                                اعذاد صحیح ٍ اعذاد گَیا                -فصل اٍل

 وسشٞب٢ ص٤ش سا ثٝ غٛسر ٔدٕٛع وسشٞب٢ ٔػش٢ ث٤ٛٙس٥ذ. (11
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 دّقاى                                اعذاد صحیح ٍ اعذاد گَیا                -فصل اٍل
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 دس ٤ه اسشخش سٝ ض٥ش آة ثٝ غٛسر ص٤ش ػُٕ ٣ٔ وٙٙذ. (16

ش سبػز سخ٥ّٝ ٣ٔ وٙذ. اٌش ٞ 8سبػشٝ دش ٣ٔ وٙٙذ ٚ س٣ٔٛ ثٝ سٟٙب٣٤ دس  6سبػشٝ ٚ د٣ٔٚ ثٝ سٟٙب٣٤  4ا٣ِٚ اسشخش سا 

 سٝ ثب ٞٓ وبس وٙٙذ دس اص چٙذ سبػز اسشخش دش ٣ٔ ضٛد؟
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 دّقاى                                اعذاد صحیح ٍ اعذاد گَیا                -فصل اٍل

2سبػشٝ سٕبْ ٣ٔ وٙذ. اٌش لاصْ ثبضذ آٖ وبس سا دس 2ػ٣ّ وبس٢ سا  (17
3

سبػز ا٘دبْ دٞذ ثٝ وٕه سضب احش٥بج د٥ذا ٣ٔ  

 وٙذ. سضب ثٝ سٟٙب٣٤ آٖ وبس سا دس چٙذ سبػشٝ ا٘دبْ ٣ٔ دٞذ؟

سبػشٝ ا٘دبْ ٣ٔ دٞٙذ. ٞش سٝ ثب ٞٓ ضشٚع ثٝ وبس وشد٘ذ  12سبػشٝ ٚ ض٥ش٤ٗ  8ٚ ضٟشصاد  سبػشٝ 6ضبد٢ وبس٢ سا  (18

 ضبد٢ سفز. ثم٥ٝ وبس سٛسظ دٚ ٘فش ٔب٘ذٜ چٙذ سبػشٝ سٕبْ ٣ٔ ضٛد؟ ،سبػز وبس ٔطششن 2أب ثؼذ اص 
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 
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2وسش (21
39

 ٚ3
36

 سا دس ٘ظش ث٥ٍش٤ذ. 

 ػذد عج٥ؼ٣ ضٛد. ،اِف( وٛچىشش٤ٗ وسش سبدٜ ٘طذ٣٘ سا ث٥بث٥ذ وٝ دس سمس٥ٓ ثش دٚ وسش

 ػذد عج٥ؼ٣ ضٛد. ،ة( ثضسٌشش٤ٗ وسش سبدٜ ٘طذ٣٘ سا ث٥بث٥ذ وٝ دس سمس٥ٓ ثش ٞش دٚ وسش

45( وٛچىشش٤ٗ ػذد عج٥ؼ٣ وٝ دس سمس٥ٓ ثش22
36

 ػذد عج٥ؼ٣ ضٛد چٙذ اسز؟ 

42ٝ دس سمس٥ٓ ثشوٛچىشش٤ٗ ػذد عج٥ؼ٣ و( 23
28

 ٚ20
70

 ػذد٢ عج٥ؼ٣ ضٛد چٙذ اسز؟ 

91وسش٢ ٔسب٢ٚ( 24
130

 ضٛد؟ 34ٔدٕٛع غٛسر ٚ ٔخشخص د٥ذا و٥ٙذ وٝ  
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 دّقاى                                اعذاد صحیح ٍ اعذاد گَیا                -فصل اٍل

65( وسش٢ ٔسب25٢ٚ
91

 ضٛد. 19ث٥بث٥ذ وٝ ثضسٌشش٤ٗ ضٕبس٘ذٜ غٛسر ٚ ٔخشج آٖ  
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 ثب ٕٞبٖ سٛاٖ ٚ لذسر لج٣ّ اش ػُٕ سخ٥ّٝ سا ا٘دبْ دٞذ. Bآة ٚاسد اسشخش وٙذ ٚ  A ض٥ش اٌش

 سا ثذسز آٚس٤ذ. Bثٝ ض٥ش  Aسبػز دش ٣ٔ ضٛد. لذسر ض٥ش  5اسشخش دس اص 
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 دّقاى                                اعذاد صحیح ٍ اعذاد گَیا                -فصل اٍل

 اسز. ٔسبحز ٔشثغ وٛچه س٣ٍ٘ چمذس اسز؟ 100ٔسبحز ٔشثغ ثضسي  (30

 

 

25٘مبط س٢ٚ ٔحٛس حبغُ ػجبسر( ثب سٛخٝ ثٝ 31 4A B C  .سا ثذسز آٚس٤ذ 

 

 

( ثب سٛخٝ ثٝ ضىُ ٞش ٔشثغ خب٣ِ ساثغٝ ٢ دٚ ػذد ص٤ش آٖ سا ٘طبٖ ٣ٔ دٞذ. ٤ؼ٣ٙ ػذد سٕز ساسز ٟٔٙب٢ دٚ ثشاثش 32
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 دّقاى                                اعذاد صحیح ٍ اعذاد گَیا                -فصل اٍل

 هواالحق
                                               

 پرٍرش ٍآهَزش  کلادارُ 
 آزهَى ریاضی فصل اٍل پایِ ّشتن فرزاًگاى

 دقیقِ 05زهاى :      ًام ٍ ًام خاًَادگی :

 3191دّقاى هْرهاُ  ًام کلاس :

C                  .خب٢ سمش٤ج٣ ٞش ٘مغٝ دادٜ ضذٜ سا س٢ٚ ٔحٛس ٘طبٖ د٥ٞذ 1


 
95

200
         A  

735
1000

 

    D  
355
820

  B



1909

1000
 

2 

 .وذاْ ٤ه اص اػذاد ص٤ش ٤ٌٛب ٞسشٙذ. د٥ُِ ث٥بٚس٤ذ 2

/3 70700700070000700000                    /2 5
3

                


 
 
 

1
3
5

            75

5
 

2 

)                                                  حبغُ ػجبسار ٔمبثُ سا ثذسز آٚس٤ذ.  3 ) ( )    
7 11 1 1
30 45 60 72

 

....    
   

1 1 1 1
5 8 8 11 11 14 35 38

 

5/1 

 

 

5/1 

                                                وسش ٔمبثُ سا ثٝ غٛسر ٔدٕٛع وسشٞب٢ ٔػش٢ ث٤ٛٙس. اِف(  4
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